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PERÍODO DE 22/07 à 05/08/2021 

Atividade 11 

2º Trimestre – Geografia 

Professoras Ana Cristina e Tatiana 

 

Olá turma! Nesta atividade iremos conhecer um pouco do país 

que sediará as Olímpiadas deste ano. 

 

Japão (Parte 2) 

 

Economia 

Atualmente, o Japão possui a terceira maior economia do 

mundo, atrás dos Estados Unidos e da China, que o ultrapassou 

no início do século atual. Seu Produto Interno Bruto (PIB) 

nominal encontra-se na faixa de 5,6 trilhões de dólares, e a 

renda per capita é de 43000 dólares. O país, a partir da 

Segunda Guerra Mundial (quando sofreu com a derrota no 

conflito e a explosão das bombas atômicas de Hiroshima e 

Nagasaki), passou a crescer e a se desenvolver 

industrialmente, tornando sua economia cada vez mais complexa. 

Baseado em um sistema produtivo flexível, o toyotista, 

o Japão alcançou um bom estágio de crescimento ao longo do 

século XX, crescendo em taxas superiores aos 5% por ano durante 

a década de 1970 e tornando-se a segunda maior economia do 

planeta. O país havia adotado uma linha de compressão do 

consumo e proteção estatal das grandes empresas. No entanto, 

a partir dos anos 1990, o modelo japonês de desenvolvimento 

entrou em crise, em razão de um colapso no sistema financeiro 

bancário e imobiliário, além do fato de o país ter permitido 

https://mundoeducacao.uol.com.br/geografia/toyotismo.htm
https://mundoeducacao.uol.com.br/geografia/modelo-japones-ascensao-crise.htm


a associação entre bancos e conglomerados empresariais, o que 

diminuiu a livre concorrência e a eficiência econômica. 

Atividade 

1. Os três países mais ricos do mundo são: EUA, Japão e Índia. 

(    )  Verdadeiro  (    ) Falso 

 

2. O Japão, a partir da Primeira Guerra Mundial (quando 

sofreu com a derrota no conflito e a explosão das bombas 

atômicas de Hiroshima e Nagasaki), passou a crescer e a se 

desenvolver industrialmente, tornando sua economia cada vez 

mais complexa. 

(    )  Verdadeiro  (    ) Falso 

 

3. O sistema toyotista é um sistema produtivo: 

( A ) rígido.    ( C ) flexível. 

( B ) inflexível.   ( D ) complexo. 


